



台北基督之家

年度標竿：權能事奉

週報

2970

2026 02 01 日

2026 權能事奉

手握天國鑰匙
立於基督磐石

我要把我的教會建造在這磐石上；
陰間的權柄，不能勝過他。

我要把天國的鑰匙給你，
凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；
凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。

馬太福音 16:18-19

主日敬拜程序

- | | |
|-----------|--------------------|
| 一、禱告預備敬拜神 | 李世俊／林明郁 |
| 二、宣揚聖名敬拜神 | 李世俊／林明郁 |
| 三、詩歌頌揚敬拜神 | 基督之家敬拜團 |
| 四、關心聖工敬拜神 | 李世俊／林明郁 |
| 五、誠心奉獻敬拜神 | 李世俊／林明郁 |
| 六、領受杯餅敬拜神 | 黃文鴻／邱連發 |
| 七、虛心聽道敬拜神 | 劉惠慈 |
| 八、祝禱散會 | 回到事奉的初心
黃文鴻／邱連發 |

時候將到，如今就是了，那真正拜父的，
要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂。

約翰福音 4：23

聚會時間表

主日

國語敬拜（第一堂）	上午九時	醒吾大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	醒吾大樓 B1
兒童敬拜（第一堂）	上午九時	宣教大樓 B1
（第二堂）	上午十一時	宣教大樓 B1
雙語敬拜	上午十時	醒吾大樓 4F
菲華迦南敬拜	上午十一時	宣教大樓 3F

週二

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

週四

晨禱會 上午七時 宣教大樓 3F

週六

晨禱會 上午七時 醒吾大樓 4F

學生崇拜 下午二時 醒吾大樓 4F

宣教大樓：台北市中正區青島東路 51 號 3F、4F（通訊地址）
醒吾大樓：台北市中正區杭州南路一段 15-1 號 B1、4F

電話：02-23563911 傳真：02-23910773

銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，

戶名：財團法人基督之家（匯款後，請來電告知教會財務同工核對）

郵政劃撥帳號：00156541 戶名：財團法人基督之家

Facebook：請上 [facebook](#) 搜尋「台北基督之家」

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1/<http://www.oikos.tw>

天聲傳播協會 / 02-23223420#661、#670
台北市青島東路 51 號 5F-3/<https://www.hvhoc.com>

社團法人中華基督徒差傳會
台北市青島東路 51 號 3F 02-23563911 #407



1. 黃可容宣教士分享會

投身美國校園宣教事工的黃可容宣教士，2/7(六)09:30 將分享她如何幫助青年學子重回信仰線上與實體同步。登入連結：
<https://reurl.cc/04YDqK>
 ID：854 1992 4225
 密碼：13579



2. 2026 Together 跨文化宣教大會

3/29(日) 晚上至 3/31(二) 中午舉行。原價 800 元，2/7 前報名「全程參加」享全額補助（限基督之家家人）報名請點選連結 <https://forms.gle/8CZx4aTNgYYd7WZa9> 或掃描 QR code
 詳情請洽鄭秀娟幹事
 分機 407



3. 2026 年「婚前輔導課程 - 情侶班」

日期：4/11 起十週，每週六 09-12 點
 地點：醒吾 B1 01KOS 副堂
 費用：每對 4,500 元
 (含 PE 專業關係線上檢測)
 報名：<https://pse.is/8kwhj3>
 報名截止：3/29(日)
 詳情請掃描 QR code



或洽主日服務台詢問

4. 2026 新春感恩聚會

禱告與醫治部門敬邀弟兄姊妹在新春的第一天，一同來到我們最愛的上帝聖殿中親近神，領受上帝今年豐盛的祝福，與權能事奉的恩典。
 時間：2/17(二) 大年初一
 09：00-10：30
 地點：醒吾四樓副堂



下週主日事奉同工

堂 次	第一堂（上午九時）	第二堂（上午十一時）
司 會	林 承 霖	謝 季 蓉
敬 拜 團	基 督 之 家 敬 拜 團	基 督 之 家 敬 拜 團
接 待 司 獻	海 倫 牧 區	開 勝 牧 區
親 子 室 同 工	王 玉 、 重 儀	子 婷 、 卉 娟 、 芯 諭
主 日 學 老 師	家 俊 、 允 潔 、 翰 廷 、 允 恩 叢 安 、 明 達 、 詩 宇 、 銘 華 逸 玲 、 綺 恩 、 祥 晴 、 文 加 明 穎 、 芋 興 、 君 儀 、 森 獄	幸 謙 、 詠 佳 、 嘉 純 、 以 心 雅 各 、 君 翰 、 以 德 、 貞 貞 洧 玲 、 大 元 、 治 齊 、 明 恩 、 嘉 惠 孝 蓓 、 宏 佳 、 吳 澤 、 雪 梨 、 鑑 燦
PPT 播 放 同 工	珊 煙 、 吟 玖 、 淑 如 、 月 珠	偉 恒 、 立 穎 、 韋 勳
影 音 轉 播	傳 仁 、 美 玲 、 東 昇 、 督 恒 、 李 平 、 守 信 、 文 菱 、 彥 君 、 珮 娟	



回到事奉的初心

經文：馬可福音十 45；— 9-39

前言：事奉，是我們裡面生命的流露。耶穌基督來到世界，祂的生命就是事奉的生命。人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人。讓我們從耶穌服事的起點開始，學習與主同行，一起邁向榮耀權能的事奉！

大綱：

一、事奉的起點，在於領受天父的愛

二、事奉的得勝，必然經歷重重試探

三、事奉的團隊，要有積極跟隨的態度

四、事奉的堅持，要有聖潔純一的心志

結語：我們都走在學習事奉的道路上，有耶穌為榜樣，有聖靈為幫助，有父神的愛為動力，在過程中或有挫折低潮，卻使我們擴張境界、成熟老練，與主更親近，生命更豐盛！願我們不忘起點，保持單純愛主的心，得著服事的益處，一起經歷事奉的恩典！

禱讀：馬可福音十 45

回應詩歌：點燃

小組分享與討論

1. 請 1-2 位小組員分享每日親近神靈修心得。
2. 請讀主日信息經文。請分享耶穌事奉的態度與心志，給我們哪些提醒？
3. 請分享事奉道路上，我們最容易遇到哪些困難？是甚麼因素帶領我們得勝，可以堅持下去？
4. 小組一起禱讀：馬可福音十 45 因為人子來，並不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命作多人的贖價。願我們都成為「給」的人，甘心樂意事奉神，並經歷在主裡的權能與豐盛喜樂！



1. 感謝讚美

神啊，願列邦稱讚祢！願萬民都稱讚祢！地已經出了土產；神—就是我們的神要賜福與我們。神要賜福與我們；地的四極都要敬畏祂！（詩 67:5-7）。

2. 為國家

為兩岸四地及全球華人教會禱告。願主聖靈將神的愛大大澆灌下來，除去一切攔阻人誠實面對傷害和防衛機制，引導我們勇敢面對個人及群體性的傷口，並謙卑呼求主的醫治。奉主名宣告，這是醫治的一年，是神的恩年，醫治恩膏湧流全地。各類身心疾病的轄制都要被十架大能打破；主要安慰一切悲哀的人，用喜樂油代替悲哀，用讚美衣代替憂傷之靈。在兩岸四地及全球華人教會要帶著大量奇妙的醫治見證，傳揚至列國萬邦，叫神得著榮耀。

3. 為國度

為以色列與中東鄰近國家之間緊張對立的關係突破禱告。願主賜智慧給談判調停者，讓每個決策都能顧念無辜百姓與受難家庭；

當停火協議中帶來喘息空間之際，願主親自醫治那被仇恨與恐懼撕裂的心，使和平不是短暫發生，而是因著祢的公義出現真實的和好。

4. 台北基督之家

為禱告醫治部門禱告。今年起“祈禱部門”已更名為“禱告醫治部門”，由張采君執事主責，期待有更多同工加入，祈求主祝福“禱告醫治部門”，讓同工群能早日組成，一一就位，使聖靈的醫治恩膏能運行在教會中。



奉獻內容（僅主日現金收入部分）

上週專款奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
建堂專款奉獻	2,000
上週一般奉獻收入	金額（新台幣 / 元）
主日奉獻	66,833
什一奉獻	130,359
週刊奉獻	-
感恩奉獻	139,500
培訓奉獻	-
特別奉獻	-
兒童奉獻	-
學生奉獻	970
慈惠金奉獻	2,200
植堂奉獻	-



常存愛心

經文：林前 13：13，約 13：34-35，約壹 4：19-21，太 24：12，啟 2：4

不論弟兄姊妹們是否熟悉聖經，通常都會聽過「愛的真諦」這首歌。歌詞內容是節錄自哥林多前書 13 章。在基督徒的婚禮上，牧者最常用這段經文勉勵新人：「愛是恆久忍耐，又有恩慈」。牧師通常會解釋「又有恩慈」就是給對方第二次、第三次機會。婚禮當天，新人經常會聽得熱淚盈眶，結婚久了就知道，當天是「恩慈」，幾年後就只剩「忍耐」了。現實中常是太太對先生「恆久忍耐」，而先生則在心裡祈求太太「不輕易發怒、不計算人的惡」。這雖是玩笑話，但我們回頭看聖經，保羅寫這段話的初衷並非為了婚禮。當時的哥林多教會正面臨嚴重的分裂、驕傲與混亂。哥林多是個經濟富裕但道德鬆懈的城市，在古語中，Corinthianize（哥林多化）意指「過著淫亂的生活」。保羅正是為了挽回這個被世俗價值腐蝕的教會，而提出這份超越一切恩賜、解決生命矛盾，最妙的道。

一、愛是改變的起源

林前 12：31b 「我現今把最妙的道指示你們。」保羅要告訴我們的這個核心真理，「愛」才是所有生命改變與事奉果效的源頭。

（一）愛使恩賜變得富足

林前 13：1-3 「我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼，響的鉉一般。我若有先知講道之能，也明白各樣的奧祕，各樣的知識，而且有全備的信，叫我能夠移山，卻沒有愛，我就算不得什麼。我若將所有的赒濟窮人，又捨己身叫人焚燒，卻沒有愛，仍然與我無益。」

保羅提到方言、先知講道、極大的信心、甚至赒濟與捨己。這些都是「外顯」且容易被拿來比較的恩賜。當時哥林多教會的弟兄姊妹正忙著比較誰更有能力、誰更屬靈。但保羅提醒，如果失去了愛，這些恩賜在神眼中只是才華的炫耀，是貧乏並且無益的。弟兄姊妹，我們在教會服事，是否有時也落入這種「比較」？我們會不會更在意自己的表現是否出色？在意別人是否有看見我們的奉獻？保羅讓我們看見，唯有愛，能讓我們的恩賜在神眼中被看為富足與完全。如果你覺得自己的事奉枯乾，或許該問的不是恩賜夠不夠，而是愛在哪裡？

（二）愛造就人

林前 13：4-7 「愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求



自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。」

保羅精準地定義了愛，八個「不」，這是處理我們對自己的要求，包括：不嫉妒、不自誇、不張狂、不做害羞的事、不求自己益處、不輕易發怒、不計算人惡、不喜歡不義，以及四個「凡」，這是在處理我們對他人的方法：凡事包容、相信、盼望、忍耐。神用「愛是恆久忍耐」與「又有恩慈」作為總結，這是一個完整的循環。我們對自己要有忍耐的約束，對別人則要有恩慈的寬容。

（三）愛是永不止息

約壹 4：8「沒有愛心的，就不認識神，因為神就是愛。」

世間的知識與科技瞬息萬變，無論是過去曾經紅極一時的行動電話 Nokia-3310、VR，還是現在最熱門的 AI，屬世的一切終將成為過去，在神眼中不過是滄海一粟。恩賜會歸於無有，唯有神就是愛，祂是亘古不變的。很多基督徒都知道要愛人、要服事，最難的是我們常常愛不下去，因為有些人確實不可愛。在探討長存愛心時，神提醒我們重點在於「長存」。從原文與英文翻譯來看，「長存」與「常在主裡面」的「常在」是同一個字

（Remain），其核心意義是「保持或停留在原始的狀態」。這就好像我們在跑步機上跑路，一旦設定了速度，就必須持續發力才能維持在原本的位置，如果分心、疲憊、鬆懈或感到無聊，身體就會不由自主地往後退，一旦跟不上跑步機的速度就會摔倒。長存愛心的概念也是如此，我們必須有意識地維持在起初的愛心狀態中，否則生活的無奈與疲累就會使我們逐漸遠離神要我們持守的愛。

二、愛不是一種感覺

太 24：12「只因不法的事增多，許多人的愛心才漸漸冷淡了。」

使我們愛心後退的力量來自於不法的事情增多。當我們深究「不法的事」在聖經與現代生活中的意涵，會發現它包含三個層次。第一層是不公不義（Lawlessness），像是國際戰爭與動亂、層出不窮的詐騙、隨機的暴力行為、政治人物的貪贓枉法，這些都讓使人感到不安。在這種環境下，人為了保護自己，會下意識地與他人保持距離、選擇明哲保身，我們選擇關閉心房，與人保持距離。

第二層是「不合神心意」的世俗價值。現代社會有許多事情雖然「合法」，卻「光怪陸離」（Wickedness），就是那種不可思



議的事。例如離婚率不斷升高、家庭倫常的崩解，甚至教育體制下產生的親子隔閡，孩子能申請保護令限制父母靠近，這合法，卻不合神對家庭的心意。當這些悖離真理的現象充斥生活，如果我們不讓神的話語常存心中，就容易對下一代或身邊的人感到無力、選擇放任。

第三層是用我自己的「法」。我們在服事或職場中，會不會經常用自己的法來衡量他人？或許是同工的節奏太慢、同事的表現不如我們預期，我們就用自己的標準判定對方不法，隨之而來的就是冷漠與寧靜辭職的心態。這是撒但的謊言，讓我們覺得自己能和神一樣能定善惡。當我們用驕傲取代謙卑，用自己的標準取代神的標準時，教會的合一就會出現破口。

面對愛心的冷淡，我們常給自己許多藉口，最常見的藉口就是太忙了。現今社會忙碌已經是常態，而關鍵在於時間分配，我們是不是願意少看一兩集韓劇或少滑一點手機？而另一個常見的藉口則是下一次，通常這也是推託之詞。還有另一種藉口是「別人太難搞、不可愛」，把責任推給環境與他人。愛不是一種感覺，而是一種基於真理的選擇。當我們看清這三層「不法」的威脅，就應當回轉向神，不再被社會的負面、世俗的價值或自我的驕傲所阻礙，重新找回起初那份奔跑天路、火熱愛人的心。

三、愛不是一個選項

約 13：34-35「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」

耶穌清楚地告訴我們，「彼此相愛」與「服事」從來不是一個選項，而是神所頒布的「命令」。我們受召效法主的愛，不僅是為了完成託付，更要透過相愛的行動，讓世人認出我們是屬神的門徒。當福音月拉開序幕，我們應當收起「下次再說」或「生活太忙」等理由，放下個人娛樂，用實際的服事回應這道愛的誡命，讓世人從我們身上看見從神而來那份與眾不同的愛。這是一個身分的標記，而不是選項。當我們推辭服事、推辭愛人的时候，我們其實是在抗命。

今年八月我接任了學校的學務主管，這職務帶來的壓力極大，接手的一百天內，我經歷了學生自殺、死亡車禍；還因為處理申訴案被捲入調查，甚至被學生提告。有一天我躲在車子裡跟神抱怨：「主啊，祢不是叫我來愛孩子嗎？為什麼我要被告、被調查？甚至連非洲豬瘟沒豬肉吃，豬也歸我管？我管人、管豬、還管官司，這算什麼愛？」在安靜中，主問我：「大衛，你愛我嗎？」我說：「主啊，



你知道我愛你。」祂說：「去餵養我的羊。」我跟主頂嘴：「主，那是彼得的答案，給我專屬大衛的答案！」主又問了第二次，第三次。後來神將這段經文放在我心中，約壹 4：19-21 「我們愛，因為神先愛我們。人若說：『我愛神』，卻恨他的弟兄，就是說謊話的；不愛他所看見的弟兄，就不能愛沒有看見的神。愛神的，也當愛弟兄，這是我們從神所受的命令。」我被深深震動，神讓我知道，那些最難搞的學生、最難纏的調查，就是神量給我的「羊」。如果我不能愛他們，如何有臉在主面前說我愛祂？

弟兄姊妹，我們對神的愛，要落實在我們身邊軟弱、不可愛的人的態度上。我們愛，是因為神已先愛我們，這也是我們從神領受的命令。知識會過去，恩賜會歸於無有，唯有愛永不止息。在今天信息最後，我想邀請弟兄姊妹在心中問自己：「我起初的愛心還在嗎？」啟 2：4-5 「然而有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。所以應當回想你是從那裡墜落的，並要悔改，行起初所行

的事。你若不悔改，我就臨到你那裡，把你的燈臺從原處挪去。」這是神對以弗所教會說的話，也是對我們的提醒。我們在什麼事上離棄了愛心，就要趕緊回轉。或許你在服事中受過傷，或許你覺得同工太難搞，或許你正處於「寧靜辭職」的邊緣。主今天在問你：「你愛我嗎？」，如果你愛祂，就要回到愛心的跑步機上。求神幫助我們，不要被社會的不公義絆倒，不要被光怪陸離的文化嚇退，更不要讓「自我」的法取代了神的命令。讓我們在即將到來的福音月中，不只是做事，還要常存愛心。求主再次用祂的愛充滿我們。讓我們在服事中不看人的軟弱，只看見主的命令。求主讓我們找回起初的愛，常存在主的恩慈裡，去餵養、去尋找那迷失的羊。願我們每一位都能在這條愛人的道路上，看見神的榮耀。

（二〇二五、十一、九 主日信息）
(李曉樺記錄、謝季蓉編輯)

基督教之家

台北市中正區 100 青島東路五十一號三樓（通訊地址）
電話：02-23563911 傳真：02-23910773
銀行匯款 / 轉帳 - 台銀城中，帳號：045-001-098862，
戶名：財團法人基督之家（匯款後請來電告知教會財務同工核對）
郵政劃撥帳號：00156541 戶名：財團法人基督之家
E-mail : tpehocinfo@gmail.com
網址 : <http://www.tpehoc.org.tw>

歐伊寇斯 OIKOS 社區關懷協會 / 02-23414322
台北市杭州南路一段 15-1 號 B1 / <http://www.oikos.tw>
天聲傳播協會 / 02-23223420#661,#667
台北市青島東路 51 號 5F-3 / <http://www.hvfhoc.com>
社團法人中華基督徒差傳會
台北市青島東路 51 號 3F / 02-23563911#407